
Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области проводится процессуальная проверка по информации, размещенной в средствах массовой информации



На интернет – портале «НГС.Новосибирск» 24.03.2017 опубликована статья, содержащая сведения о том, что по рассмотренному судом иску жителя города Новосибирска, поданному к ответчику в лице Государственного областного учреждения здравоохранения «Городская клиническая больница № 11 города Новосибирска», с указанного медицинского учреждения в качестве компенсации нанесенного истцу морального вреда взыскано 3 миллиона руб. Основанием удовлетворения искового заявления послужил установленный в суде факт ненадлежащего оказания в марте 2016 года 33-летней супруге истца медицинской помощи в связи с наличием у той заболевания легких. 14 марта 2016 года в помещении больницы наступила смерть женщины. Указанные сведения в следственном управлении по

Новосибирской области стали известны 03.04.2017 при проведении мониторинга средств массовой информации. После установления приведенной информации по ней незамедлительно организована процессуальная проверка.

В настоящее время проверяются все обстоятельства оказания женщине помощи в медицинском учреждении. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

03 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1113094>